
O tomto se píše dob ře, přátelé ! 
 
aneb  
 
zpravodajství z osmého kola 1.ligy čili naše Á čko op ět vít ězí!!! 
Tentokrát do odnesly Vršovice. 
 
 
 
Mé minulé obavy ze standardního rivala jsou tyt tam. Příběh, lítý, někomu z Prahy 10 se může zdát až 
krutý, je u konce. Skončil naší těsnou výhrou 4,5:3,5 , po níž jsme zřejmě zachráněni, zatímco 
vršovičtí mají již jen teoretické šance na spásu.  
 
Ale, jářku, zápas se vyvíjel velmi pohnutě, ač úvod tomu nenasvědčoval. Leč chyba jednoho z našich 
nejlepších bijců, Míly, obtočila stav utkání a najednou jsme to byli my, kdo prohrával před dohráním 
posledních čtyř partií 1,5:2,5.  
 
David  stál jasně na výhru, jen jsme nevěděli, jak by měl vyhrát. A ejhle, soupeř to našel sám,. Ztratil 
ještě druhého pěšce a pak už to nebyl problém.  
 
Dočmen  dřel v horší pozici, ale partii bílými prostě neobrátil, nadějný Ondruš jej nepustil. 
 
Peter  několikrát partii otočil a pak trpělivě zvítězil - bylo vyrovnáno ! 
 
Za tohoto stavu se Standa  rozhodl hrát na výhru v podstatě jen o málo lepší koncovku D+S proti D+J, 
kdy náš borec měl černé. Pozice se zdramatizovala, leč Standa soupeřova krále statečně nalezšího 
do matové sítě udolal. Neučinil tak proto, že by ho to napadlo prvně, má za sebou již jednu podobnou 
cestu s Lukášem Černouškem.  
 
Standa se tak ve všeobecném vyšehradském veselí a vršovickém smutku dovršeném úplným 
rozbouráním právě Petrem králem zkompletovaných souprav stal hrdinou odpoledne a u nás doma i 
večera (mluvil jsem o něm raději než o sobě). Ulevilo se však jistě i Mílovi s Dočmenem. 
 
Není ani podstatné, že Vladenek  neprorazil obranu Honzy Svatoše, že jsem nevyužil zřejmě lepší 
pozice černými s Mílou Srbou, jako spíše fakt, že Pilník  zachránil zřejmě prohranou pozici s Pavlem 
Šedým ! Holt není remíza jako remíza.  
 
Tak jsme zase poskočili vyrovnanou tabulkou na pátou pozici. Záchrana je v podstatě jistá, ledaže 
bychom už neuhráli ani bod, Budějovice vyhráli úplně všechno a ještě se dál sešly jen smolné 
výsledky.  
 
 
Vždyť můžeme hrát o medaili !  
 
Petr Van ěk 


